



REGLAMENTO DE LA PROMOCIÓN

"PROMOFANS, ENTRA Y VERÁS, CINE 2€"

1. SIERRA SPAIN SHOPPING CENTERS SERVICES S.A.U., (en adelante, "'SIERRA SPAIN") cuyo C.I.F es B- 82.880.980 y que se encuentra inscrita en el Registro Mercantil de Madrid, folio 019, tomo 16211, hoja M-274964. El domicilio social y datos de contacto de SIERRA SPAIN SHOPPING CENTERS SERVICES S.A.U. es el siguiente: C/ Goya 22, 3°, 28001 de Madrid - España, Tel.: (+34) 91 575 89 86.

Lanzará una acción promocional designada Cine 2€, en el Centro Comercial Max Center.

- 2. "Cine 2€" fue concebida como promoción de activación de la plataforma PROMOFANS, creada por SIERRA SPAIN, destinada a promover y potenciar las ventas de las tiendas de los centros comerciales gestionados por SIERRA SPAIN. El desarrollo y funcionamiento de este proyecto está basado en una plataforma tecnológica disponible en www.promofans.es y en la aplicación para Smartphone, iphone y android, propiedad de SIERRA SPAIN que permite dar a conocer a los usuarios las diferentes promociones ofrecidas por las tiendas de cada centro comercial, bien como promociones eventuales de las tiendas o bien por iniciativa de SIERRA SPAIN.
- **3. PROMOCIÓN CINE 2€** permitirá la distribución de cupones de participación en la promoción a sus participantes siempre y cuando éstos cumplan todos los requisitos descritos.
- **4. PROMOCIÓN CINE 2€** engloba 3 (tres) fases distintas y para participar es necesario estar registrado en PROMOFANS o ser invitado al registro.

La primera fase donde el participante deberá entrar en PromoFans.es y registrar a un amigo nuevo.

La segunda fase en la que el amigo registrado recibirá un email para confirmar su cuenta rellenando los campos necesarios. Seguidamente ambos recibirán un cupón de la promoción CINE A 2€.

Y la tercera fase, en la que ambos acudirán juntos del 11 de diciembre al 30 de diciembre de 2015 al Centro Comercial Max Center y presentarán en el stand de PromoFans los cupones recibidos, o bien impresos, o bien en su Smartphone. Deben acompañarlos de su DNI.

La azafata de PromoFans, comprobará los cupones, registrará al participante en la tabla de control y le entregará un cupón por valor de una entrada de Cine a 2€. Fecha fin de entrega de entradas: 30 de diciembre de 2015 (salvo que se agoten antes).

El cupón una vez se utilice queda invalidado para sucesivas ocasiones. Una persona sólo puede ser invitada en una sola ocasión.

Los cupones de procedencia dudosa, en mal estado o ya utilizados previamente no serán admitidos para participar.

5. La entrega de cupones se realizará por riguroso orden de llegada. De Lunes a Viernes de 17:30h a 21:00h y Sábados de 10:00h a 14:00h y de 17:00 a 21:00h, o hasta que se agote la cifra disponible de entradas en el Centro Comercial Max Center: 685 entradas

En el stand de PROMOFANS habrá una pantalla que informará permanentemente de la evolución de disponibilidad de entradas, para que los siguientes participantes sepan, en el mismo momento, la posibilidad que les queda de obtener su entrada. Aunque las entradas no se agotasen, la promoción finalizará a las 21:00 horas del 30 de diciembre de 2015.

La fecha de validez de las entradas será hasta el 30 de diciembre de 2015. Los participantes deberán respetar el orden de llegada y permanecer en la fila de espera, de forma ordenada, hasta el momento de ser atendidos en el stand de la promoción. El abandono de la fila implica la pérdida de la respectiva posición.

- a. SIERRA SPAIN se reserva el derecho de suspender o cancelar la participación de cualquier participante que muestre actos o actitudes poco respetuosas con el resto de los participantes o con las normas descritas, como alteraciones, perturbaciones u otras irregularidades.
- b. Los cupones con valor de entrada de cine a 2€ serán sólo entregados al participante que se adhirió debidamente a la promoción en la Fase 1, mediante la adecuada identificación con el documento nacional de Identidad (o documentación equivalente) y la presentación del cupón de participación impreso en su totalidad y de forma legible o mostrándolo en su dispositivo móvil.
- c. Una vez identificado al participante de la promoción en el stand de atención de Promofans®, de acuerdo con el punto anterior, el asistente de Promofans comprobará que el cupón de participación es correcto (según el código) y que los datos del usuario corresponden al registro del cupón, en caso de que todo sea correcto, se le confirmará al participante si aún quedan cupones para entregarle.
- d. En caso de que no sean atribuidos todas las entradas disponibles en la promoción SIERRA SPAIN decidirá sobre su futura utilización.

6. Datos personales y derechos de imagen.

- a. Con respecto a la inscripción en la promoción Cine a 2€, los participantes deberán consentir la cesión de sus datos personales a SIERRA SPAIN y aceptar los términos y condiciones disponibles en www.promofans.es
- b. Sin perjuicio de cualquier disposición legal obligatoria en sentido contrario, los participantes declaran consentir la cesión, a título gratuito, de todos sus derechos de imagen captados en el ámbito de, o por alguna razón relacionados con la promoción Cine a 2€, los cuales serán titularidad de SIERRA SPAIN
- 7. El presente reglamento será divulgado en diversos formatos en el C.C. Max Center, estando expuesto junto al stand de Promofans y en www.promofans.es

8. Alteración del Reglamento

SIERRA SPAIN se reserva el derecho de alterar total o parcialmente el presente Reglamento, en caso de que se verifique alguna circunstancia determinante, en ese caso, deberá dar conocimiento a los participantes en el plazo mínimo que considere oportuno.

9. Fuerza mayor o caso fortuito

En el caso de que el evento de atribución de cheques regalo no se pueda realizar, en la fecha prevista para este efecto, en todos o alguno de los Centros Comerciales adheridos, debido a motivos que sean considerados por SIERRA SPAIN, como fuerza mayor o caso fortuito, ésta se reserva el derecho de, por el plazo que considere razonable, posponer la realización de este evento, en todos o alguno de los Centros Comerciales en causa, o si eso no fuera posible o conveniente, a cancelar el evento.

10. Acceso a la participación

No serán admitidos como participantes en la promoción Cine 2€: menores de edad, empleados directos, empleados de la gerencia, arrendatarios, prestadores de servicios directos, personal de las tiendas de los centros comerciales mencionados, así como los empleados del departamento de marketing de Sierra Spain.